Jeudi 9 avril 2020
CORRECTION

FRANCAIS

Imparfait :

Je sais conjuguer a I'imparfait

Tu plongeais puis tu nageais jusqu’au bord. Vous payiez vos factures. Le concierge remplacait
rarement les ampoules cassées. Le naufragé se nourrissait avec quelques poissons qu’il
péchait de temps en temps. Apres cette course, vous respiriez difficilement. Louis et moi
avions du chagrin et pleurions longuement. Nous faisions toujours attention quand nous
traversions la route. Nathan et toi pliiez toujours vos habits dans I'armoire. J'apprenais ma
poésie. Les saumons remontaient les rivieres ou ils étaient nés pour pondre leurs ceufs.

Je sais transformer a 'imparfait

lls vivaient ainsi a I'abri de hautes murailles d’ou ils voyaient venir leurs ennemis.




Les fonctions dans la phrase :

Je sais identifier les fonctions dans la phrase (sujet, verbe, CC, COD/COI)

Chaque matin, le moniteur donne deslecons aux skieurs débutants.
cCcT S Vv coD col

Pour ne pas se tromper, il faut lire attentivement la consigne avant de commencer.
ccc S v coD ccT

Le directeur informe les parents d’éleve de son départ a la retraire lors de la kermesse.
S Vv coD col cCcT

Dans les Pyrénées, les ours ontété réintroduits avec prudence.
ccL S Vv coD ccMm

MATHEMATIQUES

Problémes :

Je sais résoudre des problemes

Les tarifs d’entrée au musée sont les suivants :

-adultes : 7€ -enfantde 6 a 16 ans : 4€ - moins de 6 ans : gratuit
Mamie, qui a 58 ans, et Papi, qui a 3 ans de plus, emmenent leurs trois petits-enfants de 11,
8 et 5 ans au musée.

1. Combien payent-ils pour les adultes ?
2. Combien payent-ils pour les enfants ?

3. Combien payent-ils en tout pour la sortie au musée ?
QUESTION 1
Mamie : 7€ Papi: 7€

Réponse : ils payent 14 € pour les adultes.

QUESTION 2

Enfant de 11 ans : 4€ Enfant de 8 ans : 4€ Enfant de 5 ans : gratuit
4+4=8€

Réponse : ils payent 8€ pour les enfants.

QUESTION 3
14+ 8=22€

Réponse : ils payent 22€ pour la sortie au musée.




Ce matin, le marchand de tissu a vendu 3,20m a la premiere cliente, 2,30m de plus a
la deuxiéme, 1,50m de plus a la troisieme qu’a la premiére, qui a acheté 0,80m de
moins de la quatriéme.
1. Quelle longueur de tissus le marchand a-t-il vendue au total ?

ETAPE 1

On cherche combien il a vendu a la deuxiéme cliente.
3,20+2,30=5,50 m

ETAPE 2
On cherche combien il a vendu a la troisieme cliente.
3,20+1,50=4,70 m

ETAPE 3 ATTENTION !! Le « qui » reprend la premiére cliente.
On cherche combien il a vendu a la quatrieme cliente.
3,20+ 0,80=4,00m

ETAPE 4
On cherche quelle longueur de tissus a été vendue au total.

3,20+5,50+4,70+4,00=17,40

Réponse : le marchand a vendu 17,40 m de tissus au total.

L’heure :

Je sais lire I’heure

6h55 2h40 8h05
18h55 14h40 20h05




Les contenances :

Je sais convertir des contenances

43 dL =4 300 mL

Li{2|nlo| 70L=7dal
5 | g 7 kL240L =724 dalL
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Je sais ranger des contenances dans I'ordre décroissant

Je sais comparer des contenances

3cL=30mL
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Je sais calculer des contenances

4L+26L4cL=3004c
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1.

2.

En France, ce sont les juges qui doivent rendre la justice. lls sont assistés par neuf
citoyens tirés au sort (on les appelle le jury).

Il'y a deux types de justices :
= La justice civile qui s’occupe des conflits peu graves entre particuliers (divorces
par exemple)
= |a justice pénale qui s’occupe des délits. Ce sont pour les personnes qui n’ont
pas respecté pas la loi.




